

Отзыв научного руководителя
на аспиранта кафедры аллергологии и иммунологии с курсом
дерматовенерологии и иммунологии ПИУВ – филиала ФГБОУ ДПО
РМАНПО Минздрава России Кандрашкину Юлию Андреевну

Кандрашина Юлия Андреевна, в 2016 году окончила ФГБОУ ВО «Пензенский государственный университет» по специальности «лечебное дело».

С 2016 по 2018 год обучалась в ординатуре ФГБОУ ВО «Пензенский государственный университет» по специальности «Акушерство и гинекология».

С 2018 года работает ассистентом кафедры «Акушерство и гинекология» Медицинского института ФГБОУ ВО «Пензенский государственный университет».

С 2020 года обучается в аспирантуре ПИУВ – филиала ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России по специальности: 14.03.09. Клиническая иммунология, аллергология (с изменением на новый шифр: 3.2.7. Иммунология). Полноценно и современно выполняла программу индивидуальной подготовки. Все промежуточные материалы предоставляла точно в назначенные сроки и в полном объеме. Успешно сдала экзамены кандидатского минимума по дисциплинам: научная специальность, история и философия науки, английский язык.

За время работы над диссертацией: «Особенности течения атопического дерматита у беременных с учетом нейроиммунологических нарушений и оптимизация терапии» Кандрашина Ю.А. зарекомендовала себя добросовестным, обязательным, вдумчивым исследователем, способным четко определить цель и задачи исследования, глубоко осмыслить анализировать полученные результаты.

За период выполнения диссертационной работы Кандрашина Ю.А. показала умение подбирать и обобщать научную литературу, планировать и осуществлять научные, клинико-лабораторные исследования у беременных

женщин с атопическим дерматитом, анализировать и четко излагать научные результаты, делать выводы и разрабатывать практические рекомендации.

Кандрашкина Ю.А. самостоятельно осуществляла сбор и анализ научного материала, лично принимала участие в проведении исследования, с успехом неоднократно выступила на международных и российских конференциях.

Результаты исследования Кандрашкиной Ю.А. были доложены на различных медицинских конференциях и конгрессах, в том числе зарубежных. По теме диссертации опубликовано 17 научных работ, отражающих содержание диссертации: 10 статей в журналах, включенных в Перечень ВАК при Минобрнауки России, 3 статьи в рецензируемых журналах, включенных в перечень Scopus, 5 в сборниках тезисов Российских и международных конференций.

За период обучения в аспирантуре на кафедре аллергологии и иммунологии с курсом дерматовенерологии и косметологии ПИУВ – филиала ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России показала себя ответственным и инициативным сотрудником, способным самостоятельно ставить и решать научные задачи.

Для Кандрашкиной Ю.А. характерны высокая ответственность, организованность, целеустремленность, автор постоянно стремится к повышению своей квалификации. С учетом вышесказанного, а также требований, предъявляемых к соискателям ученой степени кандидата медицинских наук, Кандрашкина Ю.А. по своим моральным и профессиональным качествам достойна присуждения искомой ученой степени.

Научный руководитель:

Д.м.н., доцент,
заведующий кафедрой аллергологии и иммунологии
с курсом дерматовенерологии и косметологии
ПИУВ-филиала ФГБОУ ДПО РМАНПО
Минздрава России

Орлова Е.А.

Лицо подписи О.
Начальник отдела кадров
ПИУВ - филиала ФГБОУ
ДПО РМАНД Минздрава России
И.С. Абрамова
11 марта 2024 г.